

平顶山市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室文件

〔2020〕138号

关于加强国内中高风险地区返平来平人员 管理工作的紧急通知

各县（市、区）疫情防控指挥部，市疫情防控指挥部各专项工作组、各成员单位：

近日，北京等个别地区出现多起新增本地新冠肺炎病例，我市外防输入压力增大。为进一步巩固我市疫情防控成果，严防疫情输入，现就有关事项紧急通知如下：

一、加强国内中高风险地区返平来平人员健康管理

要全面做好中高风险地区返平来平人员排查登记，5月30日以来从中高风险地区返平来平人员须于6月15日（星期一）18时前向所在村（社区）和单位报告。同时，由市指挥部社会防控组牵头，充分利用大数据手段，动员村（社区）力量，全面摸排相关人员信息，建立中高风险地区返平来平人员健康台账，实行分类健康管理。

5月30日以来到过或在北京新发地批发市场、京深海鲜市场工作的返平来平人员，与上述两市场人员有过接触或业务往来的人员，由各县（市、区）疫情防控指挥部负责采样进行核酸检测，并自行居家隔离医学观察，隔离观察期为最近一次抵平之日起14天。

5月30日以来从中高风险地区返平来平的人员，如有抵平前7日内核酸和血清检测有效证明的，纳入村（社区）14天健康管理；没有相关有效证明的，由所在县（市、区）负责转运至健康服务点进行核酸和血清检测，结果无异常的纳入村（社区）14天健康管理。

5月30日以来从北京市低风险地区返平来平的人员，要及时向单位和所在村（社区）报告，进行自我健康管理，主动监测体温。出现发热、咳嗽等异常症状的及时报告，并在做好自我防护的基础上，第一时间到设有发热门诊的医院进行筛查。

二、健全往返国内中高风险地区报备报告制度

全市干部群众无特殊原因近期不要前往中高风险地区，确须前往的，要提前向所在村（社区）和单位报告，经所在县级疫情防控指挥部评估同意方可前往，并全面做好个人防护。拟从中高风险地区返平来平的人员，须提前24小时拨打目的地县（市、区）疫情防控指挥部联系电话，主动报备相关行程。

三、落实及时发现工作机制

充分发挥医疗机构预检分诊点、发热门诊、零售药店前置筛查作用，发现发热病人立即科学规范处置，确保发热患者及时发现和筛查。对于到发热门诊就诊的患者，要注意询问14天内中高风险地区旅居史和进口海鲜、牛羊肉制品等的接触史，并严格按照规定进行核酸检测。

四、压实防控责任

各县（市、区）要落实属地责任，加强对国内中高风险地区返平来平人员的信息排查，并落实相应健康管理措施。各行业部门要落实部门和行业责任，强化行业、系统管理，加大重点场所监督检查力度，及时消除疫情传播隐患。各企事业单位要落实主体责任，加强对国内中高风险地区返平来平员工的排查，发现异常及时上报。

要严格责任追究，对前往国内中高风险地区 and 返回不报告、报备，瞒报、漏报出行史、接触史，造成严重后果的，将依法追究涉事单位和个人相关责任。

附件：国内新冠肺炎疫情中高风险地区名单

平顶山市新型冠状病毒肺炎

疫情防控指挥部办公室

2020年6月14日

附件：

国内新冠肺炎疫情中高风险地区名单

（截至6月14日15时）

高风险地区：北京市丰台区花乡地区

中风险地区：北京市西城区月坛街道、金融街街道；丰台区西罗园街道、新村街道、太平桥街道、卢沟桥街道；房山区长阳镇；大兴区林校路街道、高米店街道、西红门地区。

